

## Протокол № 29/09-20 П

засідання Президії ФАіС України від 29 вересня 2020 року

Головував: президент ФАіС України - Яценська Г.Л.

Присутні:

Члени Президії: Казбеков Серік, Заколотний Олександр, Горбенко Метислав, Зілінський Олександр, Недосеков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Федірко Сергій, Чумаченко Влад, Житний Євген.

Запрошені: Касьяненко Олексій, Козак Євгеній.

### Питання порядку денного:

Питання 1. Про оплату частини витрат на нагородну атрибутику на Кубок України зі скелелазіння серед ветеранів, що відбудеться в Одесі 3-4 жовтня.

Доповідач: Голова Ради ветеранів ФАіС України Житний Є.

У своїй відповіді Житний Є. зазначив, що продовжує роботу з Міністерством молоді та спорту України по включенню змагань серед ветеранів у Календарний план Міністерства та можливості фінансування спортивних масових заходів серед ветеранів на 2021 рік з боку Міністерства. Готується план змагань для подачі у листопаді. Проте зараз Кубок України зі скелелазіння серед ветеранів, запланований у м.Одеса 3-4 жовтня, потребує фінансової допомоги з боку ФАіС України (Кошторис додається).

### Прийняли рішення:

1.1. Оплатити частину витрат на проведення Кубка України зі скелелазіння серед ветеранів, а саме нагородну атрибутику у розмірі 2500 грн.

1.2. Доручити Житньому Є. разом з бухгалтером ФАіС України Яцько В. підготувати фінансові документи для сплати по зазначеній статті витрат. Термін виконання до 1 жовтня 2020 року.

Питання 2. Про стан укладання договорів між ВП та обласними державними структурами з питань молоді та спорту (Департаментів, Облдержадміністрацій, відповідних відділів при обласних Держадміністраціях тощо).

Доповідач: відповідальний секретар ФАіС України Лідова Н.

У своїй відповіді Лідова Н. зазначила, що на сьогоднішній день не всі ВП ФАіС України підписали Договори про співпрацю з відповідними обласними державними структурами з питань молоді та спорту.

Наслідки такого безвідповідального ставлення до налагодження правових відносин між ВП ФАіС України і державними органами дуже серйозні. Про це неодноразово попереджалося голів ВП у різних формах.

**Прийняли рішення:**

2.1. Доручити відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Н. провести відповідну роботу з ВП ФАіС України, які досі не мають Договорів з обласними державними структурами з питань молоді та спорту для чергового роз'яснення необхідності вищезазначених дій та наслідків безвідповідальності з боку голів ВП ФАіС України. Термін виконання до 10 жовтня 2020 року.

2.2. Доповісти президенту ФАіС України Ясинській Г. про виконану роботу і результати до 1 листопада 2020 року.

**Питання 3.** Про затвердження нового логотипа ФАіС України.

**Доповідач:** голова Ревізійної комісії ФАіС України Касьяненко О.

У своїй відповіді Касьяненко О. зазначив, що оновлений логотип, якій надано для розгляду та затвердження членам Президії ФАіС України, розробляли професійні дизайнери. Ціль логотипу: показати, що ФАіС України розвиває два види спорту та єдність альпіністів та скелелазів, як повноправних членів ФАіС України.

**Прийняли рішення:**

3.1. Затвердити новий логотип ФАіС України.

3.2. Доручити Касьяненко О. зробити відповідну публікацію на сайті та сторінці у ФБ та повідомити про зміну логотипу ФАіС України ті організації та структури, яких це стосується. Строк виконання: до 10 жовтня 2020 року.

**Питання 4.** Про проведення семінару для тренерів та інструкторів альпінізму у м. Києві 31 жовтня.

**Доповідач:** президент ФАіС України Ясинська Г.Л.

У своїй відповіді Ясинська Г. зазначила, що сьогодні потрібно починати обговорення питання створення сучасної системи навчального процесу з альпінізму та підготовки інструкторів альпінізму, для чого потрібно зібрати колектив професіональних тренерів, інструкторів альпінізму та голів ВП ФАіС України, які відповідають за навчальний процес з альпінізму у ВП.

Голова Комісії з навчання, методичної роботи та безпеки Недосеков С. зазначив, що зараз є потреба обговорити питання нової системи підготовки інструкторів альпінізму. Він зауважив, що на сьогодні є підготовлений проект нової моделі навчання. Це складне питання, яке потребує колективного рішення та обговорення.

**Прийняли рішення:**

4.1. Провести для тренерів та інструкторів альпінізму у Києві 31 жовтня. Звернутися до Спортивного комітету України (далі СКУ) з клопотанням про проведення семінару у затверджені строки спільно зі СКУ у рамках Календарного плану навчально-методичних заходів СКУ з альпінізму, затвердженого СКУ з подачі ФАіС України.

4.2. Доручити відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Н. після затвердження Програми та порядку денного семінару президентом ФАіС України, проінформувати про семінар всіх голів ВП ФАіС України та сформувати список присутніх від ВП. Термін виконання до 20 жовтня 2020 року.

Президент ФАіС України

Відповідальний секретар



Ганна Ясинська

Наталія Лідова